

[ 정 정 대 비 표 ]

## ■ 정정 집합투자기구 및 정정 서류

명	드	편	BNK스팩플러스30증권투자신탁1호(채권혼합)
류	서	정	집합투자계약
유	사	정	집합투자기구 C-I 클래스의 가입조건 변경
일	예	발	2020년 01월 21일

## ■ 정정대비표

항목	정정 전	정정 후
제3조(집합투자기구의 종류 및 명칭 등)	<p>제3조(집합투자기구의 종류 및 명칭 등)</p> <p>①~② 현행과 같음</p> <p>③ 이 투자신탁은 종류형 집합투자기구로 종류는 다음 각호와 같다.</p> <p>1~5 현행과 같음</p> <p>6. Class C-I 수익증권 : 최초 납입금액이 10억원 이상인 자 &lt;신설 2019.04.29&gt;</p> <p>7~12 현행과 같음</p>	<p>제3조(집합투자기구의 종류 및 명칭 등)</p> <p>①~② 현행과 같음</p> <p>③ 이 투자신탁은 종류형 집합투자기구로 종류는 다음 각호와 같다.</p> <p>1~5 현행과 같음</p> <p>6. Class C-I 수익증권 : 법 제9조제5항의 전문투자자, 기타 내국법인 및 금융투자업규정 제1-4조에서 정하는 기관투자자 또는 국가재정법에 따른 기금 및 그 기금을 관리·운용하는 법인(외국의 법령상 이에 준하는 자를 포함) &lt;신설 2019.04.29, 개정 2020.01.21&gt;</p> <p>7~12 현행과 같음</p>

<끝>.